

# “爹生妈养”成现实

## 夫妻俩都是变性人,育有两个儿子

表面上看,美国肯塔基州的鲍泽夫妇是一对普通夫妻。丈夫尼克27岁,妻子比安卡32岁,两人育有一对可爱的儿子:3岁的凯和1岁的帕克斯。

不过事实上,这不是一个普通人家。夫妻俩都是跨性别者,也就是俗称的变性人。更令人惊异的是,这两个人都没有接受变性手术,保留着原有的性器官。这两个可爱的儿子都是爸爸生的。他们叫做“妈妈”的那个人,才是真正的父亲。



小时候的比安卡



小时候的尼克



鲍泽一家全家福

### 性别出了错

尼克说,自己出生时是个女孩,父母给取名“妮科尔”。她非常调皮,喜欢穿牛仔裤和T恤。长大后,她以为自己是同性恋,但跟女的同性恋朋友聊天后发现,她们喜欢自己的女性身份,而自己只想成为男人。

“20岁时我知道还有跨性别者这个概念,我意识到,我生错了。”从那时起,妮科尔就以男性面貌开始生活,还给自己改名为“尼克”。

比安卡的经历也差不多。他出生时是一个男孩,名为杰森,但一直想成为一个女人。13年前他改穿女装,2003年接受隆胸手术以及激光脱毛治疗。他不需要服用雌激素,因为他的外形和声音天生就跟女生差不多。

比安卡说:“跨性别并不影响我们,就好像无论是白皮肤还是黑皮肤,是胖还是瘦,都不会影响你是谁一样。”

### 艰难生子路

2009年,尼克与比安卡相识,一见钟情。第二年,尼克怀孕。自认为是一个“纯爷们”的她对自己大肚子的事实还有点难以接受。

“我一点儿也不享受这个过程,”尼克说,“我是一个男人。做这么女性化的事情太不容易了。但我坚持下来了,凯的出生为我们带来了许多欢乐。”

一个外表和男人别无二致的人挺着大肚子走在街上,难免会受到别人的指指点点。尼克说:“我受不了那些窃窃私语和指点,怀孕最后三个月的时候,除了看医生,几乎不出门。”

尼克不愿顺产,生两个儿子时都选择了剖宫产。“我不愿感受生育过程中最女性化的那个部分。”

### 会告诉孩子真相

夫妻俩表示,没有接受变性手术的最主要原因是费用问题。“男变女”手术大约要花费6700至2.5万美元,而“女变男”手术更贵,至少要5万美元。

“如果能改变,我们一定会变,但是我们负担不起。一切要以孩子为重。”

两人说,他们会在未来向孩子们坦承一切。

“我不知道什么时候告诉孩子们这个真相,可能等到凯6岁的时候吧,他们要到一定年龄才会明白,”英国《每日邮报》11日引述夫

妇俩的话报道,“他们需要知道这个真相。这是个巨大的秘密,如果孩子们从别的渠道得知,可能会无法接受。不过我不担心他们的反应,我们没有把这看做一件坏事,小朋友总是易于接受。”

两人说,双方父母已经接受了这一事实并为他们感到高兴。“因为当他们得知我们是跨性别者后,还以为我们不会再有后代了”。

不过,夫妇俩不打算再生育第三个孩子,虽然很快乐,但是“养孩子太累了”。

荆晶(新华社供本报特稿)

### 抗菌皂等抗菌产品可能影响胎儿发育

美国研究人员在美国化学学会年会上说,抗菌皂等抗菌产品可能影响胎儿发育。由此看来,孕妇应该尽量避免使用抗菌产品。

纽约州立大学和亚利桑那州立大学的研究人员采集了纽约布鲁克林区184名孕妇的尿液和脐带血样。结果显示,所有尿样中都含有三氯生,超过85%的尿样中含有三氯卡班;超过半数脐带血样中含有三氯生,显示这一化学成分能接触到胎儿。

先前动物实验显示,三氯生和三氯卡班这两种常用的抗菌化学物质会扰乱神经和生殖系统发育所需激素。美国哥伦比亚广播公司(CBS)11日援引研究人员之一劳拉·吉尔的话报道,这种内分泌干扰可能影响胎儿的发育,“这些成分有干扰内分泌的可能,胎儿在发育过程中尤其容易受激素变化影响”。

当前,含有三氯生和三氯卡班的产品数量已经超过2000种,包括牙膏、香皂、清洁剂、涂料、学校用品和玩具等。

此外,研究人员还在多数尿样和脐带血样中发现了羟苯基甲酸丁酯,而且这种化学成分与新生儿身较高矮存在关联。对羟苯基甲酸丁酯也是一种抗菌剂,常用作美容产品中的防腐剂。

吉尔说,这项结果如果经大型研究证实,那将意味着广泛接触这些化学成分可能引起新生儿身高的“微妙但普遍的变化”。

美国内分泌学会发言人安德烈娅·戈尔说,这三种抗菌剂有益人体健康的有效性并未得到证实,“企业就把它们添加到很多产品中”。

她说,这些化学成分可能对胎儿造成影响,“令人特别不安”,“在早期发育阶段,即便是非常微量的激素也对发育进程有着非常大的影响”。

黄敏(新华社供本报特稿)

### 人造3D大脑能存活2个多月

《美国科学院学报》8月11日刊文称,科学家成功制造了类似大脑的3D组织。“人造大脑”拥有分明的白质和灰质,能在实验室中存活2个多月。

人造大脑为科学研究提供了难得的样本,无论是模拟正常大脑,还是受伤、生病的大脑,人造大脑都可以在实验室中大显身手。此前,科学家也曾试图在3D环境下培育大脑组织,但是寿命太短,也没有得到可靠的研究成果。

制成人造大脑主要依靠丝蛋白和胶原蛋白两种原料。科学家提取老鼠的神经组织,将其放在充当框架的丝蛋白上,使之附着在上面;再加入胶原蛋白,使其遍布丝蛋白各处,促进神经轴突的生长。短短几天之内,可正常运转的神经网络已经出现,能够从框架的一端向另一端传递神经信号。在这个人造大脑中,白质在中间,主要由轴突组成;灰质则环绕在周围,神经细胞多集中在此处。

人造大脑的生长和运转都比较顺利,并且在5个星期中维持了正常的新陈代谢。收到信号时,人造大脑的活动和反映也类似正常大脑。

研究人员罗斯玛丽·亨齐克说:“这可了不起了的杰作。它把对大脑哲学的深刻理解以及庞大的、不断增长的生物工程工具结合在一起,创造了必要、充分的环境,用以模拟大脑功能。”

据《中国日报》

# 美国“51区”神秘扩张

## 引发专家疯狂猜测

美国“51区”堪称地球上最神秘的地方,许多人都想知道那里究竟在干什么。据澳大利亚媒体8月10日报道,这个神秘的美国政府空军基地经历了扩建,但无人知晓其中缘由。

### “51区”一直在大兴土木

“51区”位于内华达沙漠一片“前不着村后不着店”的不毛之地。数十年来,飞机爱好者们死死盯着这个弹丸之地,因为美国空军就在这里试验最先进和最隐蔽的飞行器。当然,也有许多人认为这是个用来捕获外星人乘坐的飞碟的地方。

水城、梦境、天堂牧场,这都是用来描述这个秘密基地的词汇。不过,无论何种名称,大众还是记住了“51区”,这要归功于一系列小说、电影以及牵强附会的外星人阴谋论的渲染。

现在,新的卫星图像显示,“51区”一直在进行着不间断的“建筑作业”,而且在复杂的跑

道、滑行道、兵营和建筑物的末端出现了一座新的庞大建筑。这吸引了航空网站foxtrotalpha众多专家的目光,他们开始纷纷推测其用途。

第一条线索的浮现是在2007年,当时“51区”修建了一个庞大的飞机库,一时间流言四起,其中有人推测该机库系用来试验新型超级轰炸机,作为B-2隐形轰炸机的替代品。而2014年的卫星影像却显示多了一个飞机库,而且此机库位置蹊跷,就位于跑道边缘。这座68.5米宽的建筑远离主体设施,在绝大多数“51区”工作人员的视野之外。

### 新飞机库引发种种猜测

那么,是什么如此神秘,以至于要远离“51区”自己人的视线?又是什么让其如此接近跑道?专家们提出了三种可能性。

第一种可能:这里或许是存放极速相应战斗机或侦察机的机库,这种侦察机无需轮子,可在瞬间以高超音速飞出。按此推断,该飞机只可能是“洛克希德SR-72”型侦察机。该飞机以一种全新但高度不稳定的推进系统来获得前所未有的超高速。如果是这样,就能解释为何新机库要远离其他“51区”设施。

第二种可能:一种极为神秘的新型特种部队运输机。这种低可探测性的飞机可完成多种任务,如给隐形轰炸机秘密加油,向特工投

补给和装备等。但其最核心的功能是在全球热点危机地区接收和迅速投放特种部队单元,安全而且隐蔽。为让这样的行动尽可能隐蔽,还需要逃过间谍卫星的“法眼”。新机库使其成为可能,因为其节省了从旧机库运行到跑道的这段冗长时间。

第三种可能较为简单,新机库仅仅是出于保密考虑。由于从新机库可快速通向跑道,这就让任何在此进行试验的飞机逃过间谍卫星的眼睛。此外,一旦飞机在跑道上不幸“抛锚”,还可以迅速回到机库。不过专家表示,如果真是这样,那么在机场跑道两个边缘都应该修建用于紧急隐蔽的飞机库才对。

据《中国日报》